

PON 30.8.	Petar	18:00	Marijan Golubić
UTO 31.8.	<u>Gospa od Suza</u>	18:00	Stjepan Krog
SRI 1.9.	Egidije	18:00	za primljene milosti *Vlado Toplak * Josip Drenški
ČET 2.9.	Prosper	17:30 18:00	KLANJANJE Anka Hlad * Mira Hlupić
PET 3.9.	<u>Sv. Grgur</u> <u>Veliki</u>	18:00	Ana gd. Dragutin Leskovar * Alojz ob. Burić * na nakanu za ozdravljenje, Antun, Barica, Marijan, Vladimir Brezinščak, Josip i Matilda Novak
SUB 4.9.	Bonifacije	13:00 13:30 17:00 17:30 18:00	Krštenje: Alex Schuit Krštenje: David Karadža Krštenje: Mateo Petek Sveta misa: Zvonko Golubić gd, ob. Golubić i Fišter * Marija i Alojz Gorup *Ivan Kolar gd* Bsrbara Kletečki Vjenčanje: Matečić—Flegar
NED 5.9.	Župna crkva	7:00	Na nakanu
23. NED. KROZ GOD.		8:00	za pokojne dobročinitelje sestara * Stjepan gd, ob. Fišter, Hohnjec i Drenški * Dominik i ob. Kancir * Tihomir Viljevac, Milka, Vlado Krklec, Drago, Ivanka Golec
		9:30	Mirela Rakić, ob. Ivičević * Milan i Dragica Drenški
		11:00	<u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u>
	Župna crkva	18:00	Verona Petek, Franjo Juranić * Mira Hlupić
		19:00	Na nakanu

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 5.9. 23. N.K.G.	Župna crkva	9:30	Dragutin Javornik, Ljubica Žugec
--	--------------------	-------------	----------------------------------



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 523/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
29.8.2021.



DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 7, 1-8.14-15.21-23)

U ono vrijeme: Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanaca koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?« A on im reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisa: Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbe ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.« Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi – to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Svima nam je tako često stalo do privida, do izvanjskog dojma, do onoga što ljudi vide i što će ljudi reći. I zato toliko naših nastojanja da ispadnemo lijepi, dobri, bolji nego što jesmo. Ne bismo htjeli da ljudi vide našu nutrinu. Često pred Bogom, a i pred samima sobom, zatvaramo oči i ne želimo se vidjeti u istinitom svjetlu.

U Isusovo vrijeme farizejima je toliko bilo stalo do vanjštine. Možda nisu ni bili svjesni što čine, možda su u dobroj vjeri nastojali do u tančine izvršiti sve izvanjske propise Mojsijeva zakona. I ljudi su pomišljali da su to savršeni, gotovo sveti ljudi, jer sve obdržavaju kako treba. Danas na osobit način evanđelje spominje pitanje čistoće. Farizeji se zgražaju što Isusovi učenici prije jela ne peru ruke. Kod njih je pranje ruku tako tijesno povezano s vjerom. Pranje čaša, posuđa, svega što s trga donesu, pripadalo je u njihov obred. To je za njih bilo više od onoga što nama znači pranje ruku, tj. higijenski zahtjev zdravlje.

A Isusu je ovo prigoda da progovori o čistoći srca. Ono što čovjeka onečišćuje nisu stvari vanjštine, nego nutrine. To su tajne srca. Ljudi ih ne vide, ali Bog vidi. Njemu ništa ne može pobjeći. No nismo li i mi ponekad poput farizeja, kojima je stalo do izvanjskih djela?

Možda i mi ponekad mislimo da mora sve biti savršeno, da se pokažemo u

najboljem svjetlu. Idemo do te mjere da se koristimo velikim i malim životnim lažima, koje moraju toliko izravnati i poravnati, prekriti da bi se izvana izgledalo bez greške.

I upravo zbog toga što Bog u nama vidi usudimo se biti hrabri pred njim i pred svojom savješću, često uđimo u istinu svoga srca. Nemojmo se uplašiti svega što se u njemu nalazi, jer Bog je veći od našega srca i znade sve i prašta sve. Imamo pravo takvi kakvi jesmo pristupiti k njemu. Upravo zato nemojmo Bogu pristupati s prividnim sjajem nego u istini svoga bića da nas takve prihvati i opere, da u stvarnosti svojega bića osjetimo da nas Bog još uvijek voli.

Isus danas upozorava na čovjekovu unutaršnjost, na srce, kao da nam govori. "Srce vam mora biti čisto! Operite srce! Odbacite sve ono loše, riješite se svakog grijeha. To najprije izbacite iz srca! Bez odbacivanja toga nema nikakve pobožnosti, nikakve časti ne možete iskazati Bogu dok vam je srce ogrezlo u te opačine. Zar ne, braćo i sestre, da je to vrlo suvremen govor. Pobožna odanost Kristu mora iznutra žariti srce svakoga od nas, da postanemo dobri ljudi, čistoga srca, čiste savjesti, zauzeti za dobro, istinu, pravdu i ljubav. Tek tada ćemo stvoriti društvo i sretan svijet. Za to se kao vjernici svim srcem založimo. Sve bi drugo bilo i onako samo vanjština. Amen.

In Memoriam - JOSIP BELAVIĆ (1938.-2021.) - rođen je 16. veljače 1938. u Svibovcu od roditelja Antuna i Terezije rođ. Pokos. U obitelji je bilo četvero sinova. Osnovnu školu završio je u Svibovcu i Varaždinskim Toplicama. 1957. maturirao je u Nadbiskupskoj klasičnoj gimnaziji u Zagrebu. Svoj daljnji put nastavlja 1960. ulaskom u Bogoslovno sjemenište i katolički bogoslovni fakultet u Zagrebu. Svećeničko ređenje je primio 29. lipnja 1964. u zagrebačkoj katedrali od nadbiskupa Franje Šepera. U ona vremena nije bio imenovan kapelanom u nekoj župi Zagrebačke nadbiskupije, već je odmah nakon ređenja poslan kao upravitelj župe u župu Mačkovec na Savi kod Nove Gradiške. Na tu župu dolazi kada je u nevremenu srušen toranj crkve te ga uz dobru volju i svesrdno pomaganje župljana obnavlja. U njegovo vrijeme nije bilo ceste ni struje u župi Mačkovec. Živio je skromnim životom. Dekretom zagrebačkog nadbiskupa kardinala Franje Kuharića 8. listopada 1969. godine preuzima službu župnika u Vinagori. U župi Vinagora radi duhovno i materijalno te je u njegovo vrijeme obnovljena župna crkva, župna kuća i kapela u Sopotu. Zbog bolesti prihvaćena je zamolba prećasnog Josipa te je po dekretu nadbiskupa Josipa Bozanića 2005. umirovljen, nakon 46. godina svećeničke službe. Sada kao umirovljenik stanuje u Pregradi. Dobrom voljom i koliko su mu dopuštale njegove snage, do samog kraja je pomagao u župi Pregrada i u nacionalnom svetištu Majke Božje Bistričke. Josip Belavić preminuo je u četvrtak 26.kolovoza 2021.



Oproštaj od pokojnog svećenika Josipa Belavića

Svjesni krhkosti ljudskog života svakodnevno se pripremamo za odlazak u vječnost. Svakodnevno netko završava svoj životni hod u vremenu. ovih dana napustio nas je velečasni Josip Belavić. Pokojni Josip Belavić u našem je kraju od 1968 godine najprije na službi u župi Vinagora, a poslije kao umirovljeni svećenik u živio je i radio u župi Pregrada.

Donosim nekoliko događaja vezanih uz oproštaj pokojnog Josipa Belavića.

Nedjelja 29. kolovoza u 19:00 sati sveta misa i večernja za pokojne

Ponedjeljak 30. kolovoza:

13:00 sati izlaganje tijela pokojnog Josipa u župnoj crkvi

14:00 sati sprovodna sveta misa koju predvodi biskup mons. Mijo gorski sa okupljenim svećenicima i Božjim narodom

Poslije svete mise i uvodni sprovodnih obreda formirat ćemo sprovodnu povorku u kojoj ćemo ispratiti velečasnog Josipa na naše groblje gdje će njegovo tijelo biti položeno u svećeničku grobnicu.

Molim sve koji će biti prisutni na misi i sprovodu da se svi zajedno pridržavamo epidemioloških mjera. stavimo maske kako u Crkvi tako i u sprovodnoj povorci i na groblju. Hvala svim koji će ispratiti pokojnog svećenika Josipa uz pridržavanje potrebitih mjera.

***POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

Barica Kletečki r. Mališ: rođ. 27.7.1931. u Prigorju, stan: Prigorje 108, suprug: +Julijus Kletečki. Umrla 21.8.2021., pokopan 24.8.2021. u Pregradi. Sinu Milanu, kćeri Štefici i Barici i ostaloj obitelji iskrena sućut.

Amalija Filipčić r. Kusec: rođ. 1.1.1950. u Bušinu, stan: Bartolići 6- Zagreb, suprug: + Franjo Filipčić. Umrla 25.8.2021., pokopana 27.8.2021. u Pregradi. Sinu Tomislavu, kćeri Martini i ostaloj obitelji iskrena sućut.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

Alex Schuit: rođ. 25.6.2020. u Bračku, sin Erika Paulusa i Marije r. Hostić, stan: Vinagorska 4. Krštenje prima 4.9.2021. u Pregradi.

David Karadža: Krštenje prima 4.9.2021. u Pregradi.

Mateo Petek: rođ. 3.9.2020. u Zagrebu, sin Danijela Peteka i Jasne r. Vrhovski, stan: Valentinovo 38. Krštenje prima 4.9.2021. u Pregradi.

***SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

Nikola Matečić: sin Zvonimira i Marije r. Iveković, stan: Tuhelj 67

Maja Flegar: kći Franje i Nevenke r. Jug, stan: J. Leskovara 101. Ženidbu sklapaju 4.9.2021. u Pregradi.

Radovi na sakralnim objektima u Pregradi i Kostelu

Započeli smo radove na župnoj crkvi Uznesenja BDM Pregrada. Prema odredbi Konzervatorskog zavoda, moramo sanirati puknuća između tornjeva i zabata, koja su nastala usred petrinjskog potresa. Pojavilo se puknuće i na samoj freski, koja se nalazi na pročelju crkve. Zbog toga moramo pristupiti i restauraciji freske i obnovi pročelja crkve. Radovi će se odvijati prema financijskim mogućnostima, a cijena radova s PDV-om iznosi 570 000 kuna. U Kostelu su započeli istražni radovi na kapeli Trpećeg Isusa. Do sada smo napravili 3D snimke kapela sv. Leonarda, sv. Ane, sv. Jurja, a u Kostelu župne crkve sv. Mirka i starog župnog dvora. Svi navedeni objekti kulturno su dobro pod zaštitom te je za njih potrebno izraditi detaljnu dokumentaciju.